
Γιώργος Παριανός: Αποχαιρετώντας
έναν αυθεντικό αγωνιστή

▸Ένας σύντροφος, συναγωνιστής και φίλος, με όλη τη σημασία των λέξεων, ο Γιώργος Παριανός, έφυγε
πριν λίγες μέρες από κοντά μας.

Έδωσε και την τελευταία, όπως όλες τις μάχες της ζωής του, με παλληκαριά και αξιοπρέπεια. Πόσες
φορές δεν έχουμε αντιμετωπίσει το ερώτημα αν πραγματικά υπάρχουν και ποιοι είναι γνήσιοι, αυθεντικοί
αγωνιστές της γενιάς του Πολυτεχνείου… Χωρίς ίχνος υπερβολής, δεν υπάρχει δεύτερη γνώμη σε όλους
όσοι πορευτήκαμε μαζί του, ότι ο Γιώργος αποτέλεσε και αποτελεί ακριβώς μια χαρακτηριστική
φυσιογνωμία. Ο ίδιος, βέβαια, με τη σεμνότητα και την αγωνιστική συγκρότηση του, δεν θα δεχόταν αυτή
την εκτίμηση.

Από παιδί διαμορφώθηκε στις λαϊκές γειτονιές της Γούβας και του Υμηττού. Ήταν ο Γιώργος ο δίκαιος και
αυστηρός στην κρίση του, πρώτα από όλα για το εαυτό του. Με μετρημένα λόγια, ντόμπρος άνθρωπος
της πράξης και του «εμείς». Με τη συμμετοχή του στον αντιδικτατορικό αγώνα και τη συνειδητή
επαναστατική κομμουνιστική στράτευση του στην ΚΝΕ αυτές οι αρχές, αυτός ο χαρακτήρας του
αναπτύχθηκαν σε ανώτερο επίπεδο.

Βρέθηκε, από τους πρώτους, σε όλες τις μικρές και μεγάλες στιγμές του αντιδικτατορικού αγώνα, στις
διεργασίες για τη δημιουργία των ενωτικών οργάνων του μαζικού κινήματος, των Φοιτητικών
Επιτροπών Αγώνα στη Νομική Σχολή, στη μετωπική ανάπτυξη της Αντι-ΕΦΕΕ. Μέλος της ΣΕ
κατάληψης της Νομικής και των οργάνων της εξέγερσης στο Πολυτεχνείο.

Ο Παριανός πλήρωσε, και με το παραπάνω, το τίμημα της δράσης του. Με συλλήψεις και βασανιστήρια, με
διακοπή αναβολής και υποχρεωτική στράτευση, με κυνηγητό στην παρανομία. Αντιμετώπισε τη χουντική
κρατική βαρβαρότητα με γενναιότητα, ανυποχώρητος στις αρχές και τις ιδέες του.

Στα χρόνια της μεταπολίτευσης μέχρι το 1989 δραστηριοποιήθηκε ως μέλος του ΚΚΕ, στο κίνημα
ειρήνης και στο συνδικαλιστικό κίνημα των δικηγόρων. Είχε χαράξει αδιαπέραστη κόκκινη γραμμή προς
κάθε είδους εξαργύρωση των αγώνων για προσωπική καριέρα.

Το 1989 αρνήθηκε τον ταξικό συμβιβασμό του ενιαίου ΣΥΝ και του ΚΚΕ, με σταθερή κομμουνιστική
επιλογή και με ανατρεπτική αριστερή πρακτική. Χωρίς να ενταχθεί σε κάποια οργάνωση,
αγωνίστηκε σε συμπόρευση με τις τάσεις και τις αναζητήσεις για την ανασυγκρότηση του εργατικού και
του κομμουνιστικού κινήματος.

Ο σεβασμός και η αγάπη στο Γιώργο συντροφεύουν τον αγαπημένο γιο του Ελισαίο και τη συντρόφισσα
του Αμαλία.
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